

## 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:http://www.yaoda158.com

◆关注

## 北京高院:网络擅播综艺节目可判赔50万以上



日前,北京市高院公布了《北京市高级人民法院关于审理涉及综艺节目著作权纠纷案件若干问题的解答》(以下简称《解答》)。该《解答》首次明确提出,未经许可在网络上传播综艺节目影像,构成侵权的,可判赔50万元以上。

据市高院民三庭副庭长焦彦介绍,近年来,北京法院受理的综艺节目著作权案件逐年递增,涉及到“央视春晚”、“非诚勿扰”、“快乐大本营”等若干知名综艺节目。为了统一司法尺度,市高院专门组织全市法院展开调研,并制定该《解答》。

焦彦说,涉及综艺节目网络侵权案件的损害赔偿在审判实践中多是适用酌定赔偿。

《解答》明确列举了使用酌定赔偿的考量因素,同时,对于有证据证明权利人的实际损失或侵权人的违法所得明显高于50万元的法定赔偿数额的,可以酌定50万元以上的赔偿数额。

据笔者了解,根据我国《著作权法》的规定,权利人的实际损失或者侵权人的违法所得不能确定的,由人民法院根据侵权行为的情节,判决给予50万元以下的赔偿。

王者

◆短讯

## 刘千荣荣获“中国梦·劳动美”三等奖

近日,由全国总工会宣传部、中国职工文化体育协会、中国工人出版社联合举办的“大唐杯”第二届“中国梦·劳动美”全国职工诗词创作大赛圆满结束,获奖名单于4月6日在《工人日报》上公布。来上海务工多年的刘千荣精心撰写的组诗《刻在工地上的诗》,荣获三等奖。

据悉,大赛自2014年5月份正式启动以来,得到了全国各级工会组织和广大职工的积极响应。截至2014年11月,共收到来稿1万余篇,涌现了一大批弘扬社会主义核心价值观、反映工人阶级吃苦耐劳精神的诗词作品。

2015年初,经过由著名文艺评论家谢冕、中华诗词研究院常务副院长蔡世平、《诗刊》常务副主编商震、中国作协创研部副主任何向阳、著名诗人王久辛等专家学者组成的终评委的严格评审,最后产生了一、二、三等奖和优秀奖获得者,同时还评出优秀组织奖和优秀组织单位若干名。

1995年,仅有初中文化程度的刘千荣,从皖西大别山老家来上海,边打工边自学,完成中文本科学历,并一直笔耕不辍,是本报情感版面的主要作者,并屡有文章见诸全国报刊,多篇诗文在各类创作大赛中获奖,《东方卫视》曾对其事迹做过专访报道。

大海

◆快递

## 冯小刚:成龙其实很善良

近日,成龙在其个人微博写道:“在《我看你有戏》节目评审的过程中,小刚导演说了一番话,让我觉得特别温暖,谢谢他。”原来,在《我看你有戏》的录制现场,一向与张国立联合起来“打压”成龙的冯小刚,却在对手点评时突然有感而发,直言“成龙是一位非常善良、值得所有人尊敬的功夫巨星”,希望媒体朋友们不要再断章取义,“有什么都冲我来!”

大家都很尊敬他

在节目进入点评环节时,一位学员提到因为受到成龙自传的启发,于是在小品结尾处的台词中加上了:“还没长大就老了”,以此向导师致敬:“您冒着生命危险,拍摄了那么多经典的电影,我非常尊重您。”在听完选手的自我陈述后,冯小刚先是开玩笑道:“成龙大哥不是人,是神!”不过很快他便严肃起来,“像成龙这样的人,大家也都知道,包括他的电影观众和身边的工作人员,都知道他是一个非常善良的人,对周围的朋友、亲人都很善良,对电影特别执着。成龙大哥比较率真,所以媒体朋友们应该爱护他、尊敬他,不要把他说的一些话,前言后语都掐掉,抓住一些把柄对成龙做

一些影响不好的新闻。”而讲到激动处,冯小刚甚至恳请媒体朋友们能“高抬贵手”,因为在他眼中,全世界的人民都很尊重成龙:“贝克汉姆到北京香港广州,那么多人排队见他,女星都找他签名啊,但是贝克汉姆会扒拉开这些人,找到成龙签名。全世界那么多有名的人都很尊重成龙,我们也要尊重他,把他看作是华语电影界的杰出人物,让他有家的感受。而不是全世界就到我们这很冷漠。”

自传遭媒体曲解

在《我看你有戏》的节目现场,普通话不好的成龙总是引来冯小刚与张国立的联合“打击”,但他从未面露不悦,只是向好友们虚心请教;而在年初“duang”事件大火时,被数亿网友调侃的成龙在现场也只是表示“不知道为什么这么火,不过大家开心就好”。在如今影坛中,如此心胸宽阔的明星并不多见,更遑论如同成龙一般的巨星了。不过即便如此和善,成龙却在面对报道说“自传是在消费过往情史”时做出正式回应,“说我拿这些来消费,这叫断章取义。你说这部书会给我带来多少财富吗?它只会给我带来麻烦,浪费我的时



间。有些人,不看全书就说成龙要跟林凤娇离婚,有些标题他们得益了,但会伤害很多人。”许多年来,成龙一直躬身慈善,成立救助基金会帮助公益事业。而如今年已60的他,仍然在尽力拍摄功夫片。在今年年初电影《天将雄狮》上映之际,成龙更是亲自奔赴全国各地影院跑站,不仅卖力宣传,并且表示自己为了影迷们“还想再打五年”,敬业精神可见一斑。不过近来某些媒体截取成龙自传《还没长大就老了》中的内容,并进行歪曲,令原本想用自传讲明这些年心路历程的成龙,不得不再次自己出面,回应媒体的不实报道。王者

◆访谈

## 曹可凡:要沉下心来做节目



4月15日,曹可凡携家族史新书《鑫园惊梦》做客中国传媒大学,与好友白岩松一道分享了对“家”“城市”的看法。在接受采访时谈到

当下的真人秀节目,曹可凡也发表了自己的看法,他坦言当下个别真人秀节目有作假的成分,并且电视环境急功近利,从业者缺乏志气,寄望于买模式,而不愿沉下心来做原创节目。

除了常常用文字记录自己的生活,曹可凡也是国内知名的主持人之一。其不仅主持深度访谈类节目,也作为嘉宾参与过一些选拔类节目。谈到一些观众指其“毒舌”的说法,曹可凡称,自己是一个很直接的人,“愿意用自己的方式来表达自己的想法,所以对选手的看法,都是我真实的看法。并且真人秀最核心的是真实,我的表现也是真实的”。采访中,他也回应,“如果我被认为毒舌,那我也欢迎别人对我毒舌。”眼下各大卫视纷纷铆足了真人秀节目,看似很热闹,但在曹可凡看来,真人秀如果为了收视率作假,那就违背了真人秀的真谛,甚至沦为了“作秀”,

“有些真人秀有一些作假的成分,所有的桥段都是设计好的。当然一个节目不可能原生态展现,会做一些设计。但所有这些东西都是应该基于真实。”

谈到综艺节目的模式引进问题,曹可凡开玩笑说,中国人几乎把全世界的模式买光了,但这也是国人可悲的地方,“我们连这点创意都拿不出来,不愿沉下心来好好做节目,只要国外有什么好节目,就赶紧拿来,好一点买版权,差一点的就山寨。”这在多年从事电视工作的曹可凡看来其实是电视人的悲哀,“永远在复制别人的东西,所以节目就变得没有生命力,而我们的电视从业者数量可以说超过了其他国家,但为何就做出属于自己的模式呢?”对此曹可凡认为,当下的电视环境有些急功近利,而电视从业者则没有太多志气。王者

◆星闻

## 蔡少芬:张晋满足了我所有幻想

最近,蔡少芬在谈自己的爱情时,毫不掩饰对老公的崇拜,称:“张晋满足了我的所有幻想,相处越久,我越着迷。”

张晋和蔡少芬一路爱得热烈,小日子过得也格外有趣。蔡少芬表示:“两个在一起其实就是要有趣的,我们喜欢互整、恶搞,彼此唱反调,甚至男女换装出席朋友婚礼。我俩都很喜欢拍孩子们,然后会剪成特别好玩的视频,晋哥很有创意的。他喜欢玩孩子,会把孩子当玩具。如果婚姻两个人有了共同的趣味,就是一种激情,这种激情是给爱加点巧克力!”

打星出身的张晋在大家的印象里是绝对

硬汉,蔡少芬却说生活中的张晋是个细腻走心的男人。“晋哥心思很细,很温柔很体贴,我不开心或者身体不舒服,他都能注意到。平时我工作累了,只要他有时间,就算自己很累也会给我打热水,捏肩,这种陪伴让我很暖心。”

由于双方都是演员,因为工作原因可以说聚少离多,蔡少芬对此表示作为演员,繁忙的工作却从没让感情生活受到影响。“因为忙分开时,我们心里都有对方,也会很放心。但一定会抽空就联系,有机会就互相探班。有孩子之后,我们两个还会轮着带着孩子去探班,这样就算再忙时刻能感受到另一半就能感受到一种暖暖的温情。”王者



曹利生

## 长三角油画艺术交流中心画家走进沙家浜

想当年,一出沪剧《芦荡火种》,为后来的京剧《沙家浜》奠定了革命历史的艺术瑰宝。

在纪念中国人民抗日战争胜利70周年之际,长三角油画艺术交流中心的张立生、李鹰翔、闵建清、刘宇襄、王凌云、王吾一、高姗、徐裕根、蔡岳云、张红根等10位油画家,带着对红色根据地的敬仰之情,走进沙家浜体验生活,收集创作素材。

在写生期间,他们还参观了革命历史纪念馆,感受了沙家浜的历史与现实。画家们走进芦苇荡景区,面对美丽的湿地生态环境,触发了他们的创作灵感和激情。几天来,画家们用他们的画笔每天勤于写生,构思革命题材和优美生态环境的画作。

这次写生活动,是为了配合庆祝抗战胜利70周年,由江苏省苏州乐风居文化策划有限公司策划、江苏省常熟沙家浜旅游度假区管委会和上海长三角油画艺术交流中心联合组织的,并拟定于7月在沙家浜举办《抗日根据地沙家浜画展》。